

COMUNICADO

O Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (Gepex), informa a **retomada do processo seletivo e a ERRATA** do Quadro 3 da **Chamada Pública nº 4/2024/Gepex/Câmpus Goiânia/IFG**:

Onde se lê:

Quadro 3. Cronograma

Período	Atividades
5/4/2024 às 14h	Sorteio eletrônico remoto de vagas
5/4/2024	Divulgação da lista dos classificados(as) em primeira chamada e convocação para a matrícula
8 e 9/4/2024	Matrícula online dos(as) classificados(as) em primeira chamada
10/4/2024	Convocação para a matrícula em segunda chamada
11/4/2024	Matrícula online dos(as) classificados em segunda chamada
13/4/2024	Início das atividades do curso

Leia-se:

Quadro 3. Cronograma

Período	Atividades
8/8/2024 às 14h30min	Sorteio eletrônico remoto de vagas
8/8/2024	Divulgação da lista dos classificados(as) em primeira chamada e convocação para a matrícula
9 a 11/8/2024	Matrícula online dos(as) classificados(as) em primeira chamada
12/8/2024	Convocação para a matrícula em segunda chamada
13/8/2024	Matrícula online dos(as) classificados em segunda chamada
17/8/2024	Início das atividades do curso

Goiânia, 1º de outubro de 2024.

(assinado eletronicamente)

FABIANE COSTA OLIBREIRA

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Goiânia

Documento assinado eletronicamente por:

- Fabiane Costa Oliveira, GERENTE - CD4 - GYN-GPPEX, em 01/08/2024 16:06:15.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 546781

Código de Autenticação: d4652d22d3



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Rua 75, nº 46, None, Centro, GOIÂNIA / GO, CEP 74055-110
(62) 3227-2884 (ramal: 2884)